

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI
PRIMĂRIA
STR. LIBERTĂȚII NR.3
TEL:0260-678622;FAX:0260-679220
www.simleusilvaniei.ro
e-mail:primaria_simleu@yahoo.com
Nr. 5533 / 24.04.2020

APROBAT

PRIMAR
ȚURCAȘ SEPTIMIU CĂTĂLIN



**INVITATIE DE PARTICIPARE
ACHIZITIA ECHIPAMENTE IT**

pentru achizitia publica

**DOTAREA CU ECHIPAMENTE MEDICALE A AMBULATORIULUI DIN CADRUL SPITALULUI
ORĂȘENESC "PROF. DR. IOAN PUȘCAȘ"**

CPV 30000000-9 Echipament informatic și accesorii de birou, cu excepția mobilierului și a pachetelor software(Rev.2)

1. DATE PRIVIND AUTORITATEA CONTRACTANTĂ

I.1) DESCRIERE

I.1.1) Sediul social: Primaria ȘIMLEU SILVANIEI
Str.LIBERTĂȚII NR.3, ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI
tel. +40 260-678622;
fax. +40 260-679220,
E-mail: primaria_simleu@yahoo.com

I.1.2) Adresa la care se transmit ofertele:

ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI, PRIMĂRIA
STR. LIBERTĂȚII NR.3

I.1.3) Adresa (locul) de deschidere a ofertelor:

ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI, PRIMĂRIA
STR. LIBERTĂȚII NR.3

I.2) Tipul autoritatii contractante si activitatea principala

I.2.1) Tip Autoritate Sectorial: Nu

I.2.2) Tip Activitate: Servicii generale ale administratiilor publice

2. OBIECTUL ACHIZIȚIEI

Justificarea necesității și oportunității achiziției:

Obiectivul general

Obiectivul general îl reprezintă creșterea accesibilității serviciilor medicale pentru populația Orasului Simleu Silvaniei și din zona rurală deservită, în special pentru populația supusă riscului de sărăcie, prin dotarea cu echipamente medicale performante a singurului ambulatoriu public din oras.

Comunicatele de presă lansate de Ministerul Sănătății în ultimii ani subliniază faptul că aproximativ 70% dintre pacienții spitalizați pot fi tratați în ambulatoriu putându-se asigura, în acest regim, consultații și tratamente pentru o gamă largă de afecțiuni medicale, reducându-se astfel cheltuielile generate de tratarea acestora (prin evitarea spitalizării pacienților) și asigurând un confort sporit al pacienților. Serviciile medicale în regim ambulatoriu pot prelua o proporție mare din cazistica medicală (afecțiuni de gravitate mai mică, acute sau cronice) determinând ameliorarea stării de sănătate a pacienților și implicit creșterea calității vieții și sporirea incluziunii sociale deoarece tratamentul în acest regim permite desfășurarea activităților cotidiene uzuale, neimplicând izolarea pacienților prin spitalizare.

În acest sens însă, în cadrul acestora, trebuie să se asigure o infrastructură bine dezvoltată care să poată răspunde prompt nevoilor pacienților și să încurajeze cererea pentru aceste servicii medicale în defavoarea celor spitalicești.

Cu o vechime de peste 30 de ani, ambulatoriul – din cadrul Spitalului Orasenesc “Prof. Dr. Ioan Puscas” – oferă servicii medicale dintr-o gamă largă de specializări prin care se adresează nevoilor de bază a populației în ceea ce privește serviciile medicale necesare pentru asigurarea sănătății, respectiv: medicina internă, ORL, oftalmologie, chirurgie generală, obstetrică-ginecologie, pediatrie, ortopedie și traumatologie, neurologie, dermatovenerologie, recuperare: medicina fizică și balneologie, psihiatrie, pneumologie, gastroenterologie și reumatologie. Deși este singurul ambulatoriu public din Simleu Silvaniei, ambulatoriul din cadrul Spitalului Orasenesc “Prof. Dr. Ioan Puscas” majoritatea nu a mai beneficiat de investiții majore în echipamente și dotări medicale din anul 2011 (când a fost implementat un proiect de proiect de modernizare și reabilitare a acestuia, în cadrul POR 2007-2014, axa 3.1 Servicii de sănătate) iar unele dotări și echipamente utilizate sunt deținute din 1986, de la deschiderea ambulatoriului.

De asemenea, instituția nu dispune de o serie de echipamente medicale necesare realizării unor analize și investigații și care să permită stabilirea rapidă și precisă a diagnosticelor și în vederea stabilirii tratamentelor adecvate. Unele dintre echipamentele medicale sunt folosite în comun, de mai multe specializări sau sunt împrumutate, la nevoie, din cadrul spitalei, ceea ce face ca actul medical să se realizeze anevoios și ineficient. Totodată, deoarece echipamentele deținute, în prezent, pentru realizarea operațiunii de sterilizare sunt foarte vechi, ambulatoriul nu a mai îndeplinit condițiile pentru autorizare, din partea DSP, motiv pentru care instrumentarul medical este trimis, de trei ori pe săptămână, pentru sterilizare, către Spitalul Județean de Urgență Zalău.

Astfel, ținând cont de această situație existentă în care: ambulatoriul nu dispune de anumite echipamente medicale uzual utilizate în prezent în practica medicală, majoritatea dotărilor și echipamentelor de care dispune au o durată de utilizare depășită, anual se realizează un număr mare de consultații (în anul 2017 fiind înregistrat un număr de 39.400 de pacienți în cadrul ambulatoriului) este necesară dotarea cu echipamente a ambulatoriului din cadrul Spitalului Orasenesc “Prof. Dr. Ioan Puscas” în vederea creșterii nivelului calitativ al serviciilor medicale oferite și a desfășurării unei activități independente și eficiente.

Asigurarea unei aparaturi medicale moderne, de ultimă generație, în cadrul ambulatoriului, este esențială pentru oferirea de servicii medicale de calitate, în concordanță cu cele mai avansate cunoscute și practice

medicale de îngrijire, în condiții de siguranță, oferind un grad maxim de satisfacție tuturor părților implicate: pacienți, aparținători și angajați.

Utilizarea echipamentelor medicale performante va contribui la creșterea gradului de precizie a diagnosticului medical, la eficientizarea actului medical, prin scăderea timpului necesar pentru diagnosticare și tratament, elemente care determină ridicarea nivelului calitativ al serviciilor de medicale de îngrijire atât la nivel primar (prin preluarea unei proporții însemnate a cazuisticii medicale) cât și la nivel intermediar (prevenire și terapie) oferite în cadrul ambulatoriului.

Prin asigurarea unor servicii medicale eficiente și de calitate se asigură creșterea accesului la servicii medicale, în special a persoanelor supuse riscului de sărăcie (și a celor neasigurate), pentru care serviciile medicale publice reprezintă unica alternativă pe care o au la dispoziție pentru tratament medical.

Conform datelor din evidența persoanelor – 2018 - Șimleu Silvaniei figurează cu un număr de 17353 persoane. Este cunoscut faptul că cea mai mare comunitate de rromi din Salaj trăiește în Orasul Șimleu Silvaniei fiind a treia etnie ca și mărime, reprezentând, aproximativ 9%. Un număr de aproximativ 6.200 de persoane figurează, în evidențele populației, ca aparținând grupurilor vulnerabile, ponderile cele mai însemnate fiind deținute de persoanele cu dizabilități (662 persoane), rromi (3.230 persoane) și persoanele cu vârsta de peste 50 de ani (aproximativ 3.000 persoane).

Spitalul orășenesc "Prof. Dr. Ioan Puscas" și implicit ambulatoriul, deservește însă toată populația bazinului Șimleu care reprezintă, practic, 1/3 din populația județului Salaj, respectiv 70.000 locuitori (existând un număr de 16 comune arondate).

Rezultă astfel că modernizarea ambulatoriului public al orașului, prin achiziționarea unor echipamente medicale moderne (unele inexistente în prezent) va avea un impact major, asupra populației orașului dar mai ales asupra persoanelor sărace și a celor din mediul rural, respectiv din comunele deservite.

Îmbunătățirea asistenței medicale acordate prin intermediul ambulatoriului va asigura un acces sporit la serviciile de îngrijire medicală a persoanelor sărace și celor cu acces deficitar la serviciile de sănătate și va contribui, totodată, la promovarea incluziunii sociale a acestora și la reducerea inegalităților existente în ceea ce privește serviciile de îngrijire medicală primară. Astfel atât prin tipul de investiție propusă – dotarea ambulatoriului din cadrul spitalului orășenesc – cât și prin beneficiile generate de aceasta (asa cum am prezentat mai sus) se asigură conformitatea proiectului cu obiectivul Priorității de investiții 8.1, Operațiunea A – Ambulatorii.

Având posibilitatea de a asigura pe plan local servicii de îngrijire medicală mai diverse, pentru un număr mai mare de persoane (pacienți), pe lângă creșterea accesibilității serviciilor de asistență medicală, proiectul va determina atât reducerea internărilor evitabile cât și reducerea numărului de pacienți redirectionați către alte unități sanitare din județ sau din județele învecinate pentru a beneficia de o serie de servicii sau investigații medicale care nu pot fi realizate, în acest moment în cadrul ambulatoriului deși unitatea dispune de medici de specialitate și cu competențe în utilizarea echipamentelor medicale necesare.

Determinând deservirea populației locale și a unei importante zone rurale cu servicii de îngrijire medicală primară continuă, la standarde moderne, proiectul contribuie la asigurarea unei acoperiri mai mari a nevoilor de sănătate la nivel de bază și contribuie la eficientizarea serviciilor de îngrijire spitalicească la nivelul județului Salaj, în conformitate cu Strategia Națională de Sănătate și a POR 2014 – 2020 (OS 8.1) care urmăresc constituirea unui sistem de asistență medicală durabilă și rentabilă precum și scăderea ponderii nevoilor medicale nesatisfăcute ale pacienților.

Obiectivele specifice

- Modernizarea ambulatoriului, din cadrul spitalului orasenesc "Prof. Dr. Ioan Puscas" prin dotarea acestuia cu echipamente medicale specifice specializarilor existente in cadrul acestuia, cu echipamente de laborator cat si cu dotari generale, toate fiind menite sa contribuie la cresterea calitatii serviciilor medicale prin reducerea timpului de realizare si cresterea gradului de acuratete a diagnosticului.
- Largirea gamei de servicii medicale prin introducerea de noi servicii si investigatii medicale.
- Cresterea cu 50% a numarului de pacienti deserviti de catre ambulatoriu si laboratoarele de radiologie - imagistica si de analize medicale, pe parcursul unui an.
- Infiintarea unei sectii de sterilizare a instrumentarului medical, la nivelul ambulatoriului

Conform datelor din evidenta persoanelor – 2018 - Șimleu Silvaniei figureaza cu un număr de 17353 persoane. Este cunoscut faptul ca cea mai mare comunitate de romi din Salaj trăiește în Orasul Șimleu Silvaniei fiind a treia etnie ca și mărime, reprezentand, aproximativ 9%. Un numar de aproximativ 6.200 de persoane figureaza, in evidentele populatiei, ca apartinand grupurilor vulnerabile, ponderile cele mai insemnate fiind detinute de persoanele cu dizabilitati (662 persoane), romi (3.230 persoane) si persoanele cu varsta de peste 50 de ani (aproximativ 3.000 persoane).

Spitalul orasenesc "Prof. Dr. Ioan Puscas" si implicit ambulatoriul, deserveste in sa toata populatia bazinului Simleu care reprezinta, practic, 1/3 din populatia judetului Salaj, respectiv 70.000 locuitori (existand un numar de 16 comune arondate).

Rezulta astfel ca modernizarea ambulatoriului public al orasului, prin achizitionarea unor echipamente medicale moderne (unele inexistente in prezent) va avea un impact major, asupra populatiei orasului dar mai ales asupra persoanelor sarace si a celor din mediul rural, respectiv din comunele deservite.

Imbunatatirea asistentei medicale acordate prin intermediul ambulatoriului va asigura un acces sporit la serviciile de ingrijire medicala a persoanelor sarace si celor cu acces deficitar la serviciile de sanatate si va contribui, totodata, la promovarea incluziunii sociale a acestora si la reducerea inegalitatilor existente in ceea ce priveste serviciile de ingrijire medicala primara. Astfel atat prin tipul de investitie propusa – dotarea ambulatoriului din cadrul spitalului orasenesc – cat si prin beneficiile generate de aceasta (asa cum am prezentat mai sus) se asigura conformitatea proiectului cu obiectivul Prioritatii de investitii 8.1, Operatiunea A – Ambulatorii.

Valoarea estimata pentru aceasta achizitie, fiind sub pragul prevazut de **art. 7 al. (5) in LEGEA Nr. 98/2016 din 19 mai 2016** privind achizițiile publice si potrivit **art. 7, al. (5)** "Autoritatea contractantă are dreptul de a achiziționa direct produse sau servicii în cazul în care valoarea estimată a achiziției, fără TVA, este mai mică de 135.060 lei, respectiv lucrări, în cazul în care valoarea estimată a achiziției, fără TVA, este mai mică de 450.200 lei.", se va proceda la cumpararea directa a acestor produse din catalogul SEAP, de la adresa www.e-licitatie.ro

- Valoarea estimata: 106.733,97 lei fara TVA, respectiv 127.013,42 lei cu TVA
 - Criteriul de atribuire: Prețul cel mai scazut
 - Valabilitate oferta – 30 zile
 - Termen de livrare: 3 zile de la comanda ferma a autoritatii contractante
 - Termen de garantie solicitat: 24 de luni- calculator+monitor, imprimante
 - Documente solicitate:
1. Ofertantii, tertii sustinatori si subcontractantii nu trebuie sa se regaseasca in situatiile prevazute la art. 59-60, 164, 165, 167 din Legea nr.98/2016.

A. Certificat de atestare fiscala al operatorului economic emis de Ministerul Finantelor, conform Ordinului ANAF nr. 3654/2015;

- documentul trebuie sa ateste LIPSA DATORIILOR RESTANTE LA MOMENTUL DEPUNERII ACESTORA. Certificatul fiscal se solicita pentru SEDIUL SOCIAL, SEDIILE SECUNDARE, PRECUM SI PUNCTUL/PUNCTELE DE LUCRU PENTRU CARE EXISTA OBLIGATII DE PLATA. Ofertantii straini vor prezenta orice documente edificatoare, eliberate de autoritati competente din tara în care acestia sunt rezidenti, prin care sa dovedeasca îndeplinirea obligatiilor scadente de plata a impozitelor catre bugetul de stat, în conformitate cu legislatia din tara de rezidenta. Documentele emise in alta limba vor fi insotite de traducerea autorizata in limba romana.

B. Certificate constatatoare privind lipsa datoriilor restante cu privire la plata impozitelor, taxelor sau a contributiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat etc.) la momentul prezentarii , conform L.227/2015 Codul fiscal.

- documentul trebuie sa ateste LIPSA DATORIILOR RESTANTE LA MOMENTUL DEPUNERII ACESTORA. Ofertantii straini vor prezenta orice documente edificatoare, eliberate de autoritati competente din tara în care acestia sunt rezidenti, prin care sa dovedeasca îndeplinirea obligatiilor scadente de plata a impozitelor catre bugetul local, în conformitate cu legislatia din tara de rezidenta. Documentele emise in alta limba vor fi insotite de traducerea autorizata in limba romana.

C. Dupa caz, documente prin care se demonstreaza faptul ca operatorul economic poate beneficia de derogarile prevazute la art. 166 alin. (2), art. 167 alin. (2), art. 171 din Legea 98/2016 privind achizitiile publice

D. Certificat de cazier fiscal al operatorului economic, conform Ordonantei nr. 39/2015;

E. Cazierul judiciar al operatorului economic si al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau a celor ce au putere de reprezentare, de decizie sau de control in cadrul acestuia, asa cum rezulta din certificatul constatator emis de ONRC/actul constitutiv conform L.290/2004 Republicata, in vederea respectarii prevederilor art 164 alin 1,2 din L 98/2016;

2. Declaratie privind neîncadrarea în situatiile prevazute la art. 58, 59, 60 din Legea 98/2016

Lista cu persoanele ce detin functii de decizie in autoritatea contractanta cu privire la organizarea , derularea si finalizarea procedurii de atribuire este urmatoarea :

1. Țurcaș Septimiu Cătălin Primar
2. Lazar Ioan Radu Viceprimar, consilier local
3. Petho Alina Mariana Secretar delegat
4. Szabo Erno-Csaba Administrator public
5. Țiglea Laura Anca Director executiv
6. Nicoricu Lucia Daniela Consilier în compartimentul de achizitii publice
7. Crucerescu Octavian Inspector
8. Pașca Luminița Nicoleta Șef birou, birou juridc contencios administrativ
9. Lavric Simona Adriana Consilier la direcția economică
10. Ulmeanu Vlad Vasile Consilier la serviciul de urbanism
11. Szabo Erno - Csaba Administrator public

aiba corespondent în codul CAEN din certificatul constatator (pentru partea din contract pe care o realizeaza fiecare operator economic, în cazul unei asocieri).

4. Eșantioane, descrieri sau fotografii

- Legea nr. 98/2016 Art. 178, art. 179 lit. l) din Legea nr. 98/2016

Autoritatea/entitatea contractantă solicita eșantioane, descrieri , fotografii ale produselor si fise tehnice emise de catre producator, care urmează a fi livrate.

5. Declarație privind prevederile legale referitoare la condițiile de muncă și protecția muncii

6. Declarație privind însușirea modelului de contract

Operatorii economici interesati sunt invitati sa depuna oferta cuprinzand oferta tehnica, oferta financiara precum si documentele de calificare la registratura autoritatii contractante prin curier sau la adresa de email primaria_simleu@yahoo.com pana la data de 30.04.2020.

Autoritatea contractanta, prin comisia de evaluare, va evalua ofertele depuse si va instiinta operatorul economic potential castigator sa isi depuna oferta financiara pe SEAP.

NOTA: Publicarea prezentei invitatiei are rol de informare si de publicitate, nu obliga autoritatea contractanta si nu exclude de la procedura operatorii economici deja inscrisi in catalogul electronic SEAP.

Intocmit:

LUCIA DANIELA NICORICIU

